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Неділя перед Воздвиженням чесного Хреста;  
Посвяття Різдвa Пресвятої Богородиці і   

Преподобної матері нашої Теодори Олександрійської 

Тропар (глас 4): Світлу про воскресіння розповідь від ангела почуcвши і від 
прадідного засуду звільнившись, Господні учениці, радіючи, казали апостолам: 
3долана смерть, воскрес Христос Бог, що дає світові велику милість.  

Тропар (глас 4): Різдво твоє, Богородице Діво, радість звістило всій вселенній, з 
тебе бо засяяло Сонце правди – Христос Бог наш. Він, розрушивши клятву, дав 
благословення і, ударемнивши смерть, дарував нам життя вічне. 

Слава: 

Кондак (глас 4): Спас і мій визволитель, як Бог, із гробу воскресив землян від узів і 
розбив брами адові та воскрес на третій день, як Владика. 

І нині: 

Кондак (глас 4): Йоаким і Анна з неслави бездітности і Адам і Єва від тління 
смерти визволилися, Пречиста, у святім різдві твоїм. Його празнують люди твої, з 
провини прогрішень ізбавлені, як кличуть до тебе: Неплідна родить Богородицо і 
кормительку Життя нашого. 

Прокімен (глас 6): Спаси, Господи, людей Твоїх і благослови спадкоємство Твоє 
(Пс 27,9). 

Стих: До Тебе, Господи, взиватиму; Боже мій, не відвертайсь мовчки від 
мене (Пс 27,1). 

Апостол: (Гл 6,11-18) (Неділя): Браття, гляньте, якими буквами пишу вам власною 
рукою. Ті, що хочуть показатися гарними тілом, – вони силують вас обрізатися, щоб 
тільки уникнути переслідування за хрест Христа. Бо й самі обрізані, не додержують 
закону, а хочуть, щоб ви обрізувалися, щоб їм хвалитися вашим тілом. Мене ж не 
доведи, Боже, чимсь хвалитися, як тільки хрестом Господа нашого Ісуса Христа, 
яким для мене світ розп'ятий, а я – світові; бо ані обрізання, ані необрізання є щось, 
лише – нове створіння. На тих, які поступають за цим правилом, мир на них і 
милосердя, а й на Ізраїля Божого. На майбутнє нехай ніхто мені не завдає клопоту, 
бо я ношу на моїм тілі рани Ісуса. Благодать Господа нашого Ісуса Христа нехай 
буде з вашим духом, брати! Амінь. 

Алилуя (глас 1): Возніс я вибраного з людей Моїх, єлеєм святим Моїм помазав його 
(Пс 88,20-21). 

Стих: Бо рука Моя заступить його і рам'я моє укріпить його (Пс 88,22). 
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Євангеліє: (Ів 3,13-17) (Неділя): Сказав Господь: "Ніхто не ввійшов у небо, крім 
того, хто зійшов з неба: Син Чоловічий! Тож так, як Мойсей змія підняв у пустині, – 
так треба Синові Чоловічому бути піднесеним, щоб кожен, хто вірує у нього, жив 
життям вічним. Бог бо так полюбив світ, що Сина свого Єдинородного дав, щоб 
кожен, хто вірує в нього, не загинув, а жив життям вічним. Бо не послав Бог у світ 
Сина світ засудити, лише ним – світ спасти". 

Замість Достойно співаємо віддання: Величай, душе моя, з неплідної народжену 
Діву Марію. 

Ірмос: Чуже матерям дівство і чудне дівам дітородження. На тобі, Богородице, обоє 
довершилось. Тому тебе ми, всі племена землі, безустанно величаємо. 

Причасний: Чашу спасіння прийму і ім’я Господнє призову (Пс 115,13). 

Другий: Хваліте Господа з небес, хваліте Його на висотах (Пс 148,1). Алилуя (х3). 


